Matematicko-logicka soutéz

Skolni rok 2019/20 - kvéten 2020

Sva TteSeni za kvéten odevzdavejte pisemné nebo elektronicky Mgr. Nerudové
(nerudova@teleinformatika.eu) nebo Ing. Knapkovi (knapek@teleinformatika.eu) nejpozdéji do
pilnoci 31.5.2020. Kazdé kolo bude vyhodnoceno samostatné, body se séitaji za vSechna kola.

Uloha é. 1

Pomalu, ale jisté ukon¢ime druhy meésic domaciho vzdélavani a nacneme treti, takze tu
jsme s dalsim kolem matematicko-logické soutéze. V prvnim prikladé budeme hledat jisté
velmi zajimavé pétimistné prirozené cislo, které ma tuto vlastnost:

PripiSeme-li pred né jednicku, vznikne samoziejmé Sestimistné ¢islo, které je ovSem
tretinou jiného Sestimistného cisla, jez vznikne, ptipiSeme-li jedni¢ku za hledané pétimistné
¢islo. Které ¢islo hledame? Drobna rada, zkuste k feseni alohy vyuzit znalost rovnic.

Uloha é. 2

Vsichni bychom si uz prali, aby se véci vratili do norméalu — i kdyZ je mozné, Ze se nam
jesté po soucasnych zvlastnich casech zasteskne. Minimalné ve chvili, kdy rano zazvoni
neprijemné brzy budik, nebo kdyz prijde ¢as odjet z domova na internat, ¢i v pripadé letosnich
maturantli na vysokoskolskou kolej.

A pravé takové koleje se bude tykat nas druhy priklad. Na vysokoskolské koleji je
ubytovanych 51 studentii prvniho ro¢niku v celkem patnacti pokojich, z nichz nékteré jsou
¢tyrmistné a zbyvajici tfimistné.

V kolika pokojich bydli na koleji studenti po étyirech a v kolika po trech,
pokud jsou na koleji jesté dveé mista volna?

Uloha ¢. 3
Which one of you has enough sense of logic to solve this problem? You need to figure out
which 3 numbers make the code to unlock a secret safe.

147 - One digit is rig but in the wrong place

189 — One digit is right and in its place

964 - Two digits are correct but both are in the wrong place
523 - All digits are wrong

286 - One digit is rig but in the wrong place

What are the three numbers?
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